1. (3 pontos) Seja a funcéo f(z,y) = /23 + zy?

a) Determine g—{_i—((), 0) para todo vetor unitério @ = (a, b).
) E f diferenciével em (0,0)? JUSTIFIQUE!

c) Seja g # 0. Existe %[(0 q)?

) Em que pontos de R? é f diferencigvel? J USTIFIQUE!

(
(b
(
(d
(0+ok) 0 +bt) 5(°3°3

(o) for éﬁ-&smam @i (0,0) = \im :f

3 + 20 N
= ‘lm &"Ei’&bl*l; — \’Q(2+},Z) _2{

+ =0

Cb) Yor (a,) -\cms\qs %ﬂ- %(QJD).__\ (u. —-C\D‘))
e‘%(@o)m—O.( _(QJ>>' '

f jisse c‘nﬁreno\o.vef erm (Q 0) e r {2 02

g B (0,0) = (Vo) W ) = <C)0> (0,5 =0
B :

w 1 "y ‘Lﬁf“g\/—— O '—\V/ rcl o,

dendames a
&lé\i £ clawe gue. :S.Sfbmcge\/e

Cgoe? verdade ourrou o__’bwa:.:tl)

() @5(01%3 = lim 567‘“59() “’{(D}%\‘) = |im J-X—'\f-}‘?nz

—"m (+;_t_% e =pe }Wm-b
x=0 X ‘
(i&)m 3:@( =400 < "M_\ 7§

(g#£° =< 70)

@1) g X%O) __ﬁ@)}p 4 (A +7<32) %(@x -l—y

9Y et
o oL c\ve\'\\m.éem So> N ,

b) ~=-
oy 60)03 5 nS 4 &\feren&c{)’ \}(/?C ?m‘cc‘)
ewn (O g&)} g“rr"()} 5 ma ‘e, v\cvencACL

L@?f’ 3C g An%remo\%vc? o ?W’L‘%’ ny‘@ mmx#o‘..




